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TAROTOVÁ KARTA VII

Vůz

x

 Karta Vůz by dnes měla zobrazovat auto, le-
tadlo, kolo, vlak, motorku nebo jiný dopravní prostře-
dek, kterým se pohybujete, přesto jsem podobně jako 
tvůrci tradičních tarotů zvolil tradiční prostředek, 
a přitom ne koně. Zvolil jsem slona. Když jsem poprvé 
usedl slonu za krk, lomcovaly se mnou dva základní 
pocity: bolest z jeho „chlupů“, jež se mi jak ocelový 
kartáč vrážely do stehen, a pak silný pocit, že spadnu, 
kdykoliv slon v džungli klesal po svahu strmě dolů. 
Musel jsem zapojit sílu vůle, abych to zvládl, a slon 
se mi za to odměnil suverénním překonáním všech 
překážek na cestě džunglí ‒ a to vše je vedle pohybu 
vpřed poselství tarotové karty Vůz.
 
 Jednou jsme v poli na dálnici mezi Milánem 
a Janovem nemohli chytit stopa ani večer, ani ráno. 
Zabalili jsme to a trmáceli jsme se k malé polňačce, 
jež v dáli na obzoru měla přípojku k dálnici. „Tam ne-
stopujte, tam jezdí jedno auto denně,“ odrazoval nás 
z naší cesty dobromyslný zemědělec pracující na poli.
 „Jedno auto je přesně to, co potřebujeme, 
siňore.“ Z polňačky v beznadějné liduprázdné díře, 
varováni, že zde jezdí jedno auto denně, zažili jsme 
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vědí, že nemoc těla nebo závažná životní krize se na 
astrálním těle a v „astrálním světě“ projeví nejčastěji 
o dva měsíce dříve, než propukne v těle a světě hmot-
ném, a vy celou tuto dobu můžete vypuknutí nemoci 
nebo krize zvrátit svou vůlí a pozorností. V tarotovém 
výkladu je potřeba naučit se rozpoznat, kdy je karta 
Vůz Před odjezdem, což znamená, že se týká astrál-
ního těla, a my tedy máme vůlí a pozorností zásadně 
ovlivnit blízkou budoucnost, a kdy už je karta Vůz ve 
fázích hmotně projevených:

+ Nemusíš pěšky
‒ Můžeš bourat.

 Toto rozlišení „astrální vůz“ nebo „hmotný 
vůz“ je snadné, stačí vnímat své pocity, intuici, myš-
lení. Jste ve své kůži? Necítíte se z něčeho otrávení  
a vyhořelí? Děláte to s vnitřní chutí a nadšením? Buďte 
si vědomi toho, že toto rozpoznání komplikují přemrš-
těné ambice, depresivní lenost, výmluvy a tlaky okolí.

 
- Můžeš bourat

 
 Tantra unikátně pojímá také „zlo“ jako ma-
nifestaci nejvyšší podstaty, protože všechny vášně  
a touhy, očištěné od složek hmotného světa, se stá-
vají jedním z velkých elementů (mahábhúty)*, který 

nejparádnější cestu do Francie, a to jsme na polňačce 
stopovali deset, max patnáct minut, než „naše jedno 
auto“ přijelo, zatímco předtím jsme marně patnáct 
hodin mávali na tisíce aut valících se po dálnici. Naše 
dálniční marnost je jako karta Vůz otočená vzhůru no-
hama, kdy vás varuje, že příliš nasloucháte druhým, 
přizpůsobujete se většině, nevynakládáte dostatek 
vůle a síly na podřízení si proudu řeky života, nebo 
prostě že jste na špatné cestě. A tak jsme vyrazili na 
cestu jinou, byť na pohled o moc horší a lidmi důraz-
ně nedoporučenou, a tím jsme kartu Vůz obrátili, aby 
už více nebyla vzhůru nohama.

Před odjezdem

 Není jisté, zda Lao-c’ (Laozi) svým citátem 
„Člověk může poznat celý svět a neopustit přitom 
stěny svého pokoje“ myslel astrální cestování; zato je 
jisté, že astrální cestování i astrální tělo jsou v tradič-
ním duchovnu spojovány s kartou Vůz. Naše tělo je 
hvězdný nebo nehmotný vůz, jehož vozatajem je vyšší 
vědomí nebo duše.
 Tzv. astrální tělo však není jen o astrálním 
cestování, ale o schopnosti vozataje, tedy vašeho vě-
domí či duše, vést vůz ‒ astrální tělo tam, kam jste 
předurčeni dorazit, navzdory nesnázím a odporu 
makrokosmu, prostředí, v němž žijete, lidí kolem sebe  
a také navzdory svým hmotných limitacím. Léčitelé 

vůz xx karta VII

x
Více v knize Guru Járy Metafyzické mříže/Talent srdce.*
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+ Nemusíš pěšky

Zastavit nekonečný řetězec myšlenek, pře-
rušit vnitřní dialog, hodnocení sebe i světa kolem 
spolu se zastavením vnitřních projekcí vzpomínek 
i budoucnosti v levé hemisféře spolu s uzdravením 
Ohně všeobepínající lásky vedou do stavů, v nichž 
zapomínáme na sebe i celý hmotný svět, a v prožit-
ku nirvikalpa samádhi takto Vozem dosahujeme du-
chovní úrovně Hrotu Stromu života. Nad spojením 
jóni s lingamem, Kolosea s Eiffelovkou, leží absolutní 
duchovnost, Světlo Stvoření, dveře věčnosti, a karta 
zde znamená, že je v plánu vesmírném, v Boží vůli, 
v buddhovské podstatě bódhisattvy... (Zvolil jsem 
příměr penetrace nehybné Eiffelovky-lingamu s Kolo-
seem-jóni, protože spousta čtenářů a čtenářek si při 
slovech lingam, jóni představuje „lidské rozměry“, za-
tímco Koloseum jakožto symbol vesmírné jóni a Eiffe-
lovka v roli lingamu všemu dávají správné proporce). 
Tantrické spojení milenců je tedy jako Vůz, který je 
dokáže vynést až do nebe, na vrchol Stromu života.

Vrcholným zvládnutím karty Vůz je „pře-
sedání na vlnu“. Když jsem poprvé viděl surfera, jak 
přesedáním z vlny na vlnu nonstop urazil téměř kilo-
metrovou cestu z mořského brejku k pláži, byl jsem 
fascinován, protože právě jsem ve hmotě viděl to, co 
pro lidi hledám v jejich horoskopech a tarotových vý-

je mostem mezi duchovním a hmotným, takže už ne-
jsou nenávistí, agresivitou, depresí, láskou, strachem, 
nýbrž Světlem Stvoření, manifestovaným ve hmotě 
jako nenávist, agrese, deprese, láska, strach... Tant-
ra na toto reaguje cestou levé ruky ‒ vámáčáry, jejíž 
podstatou je maithuna ‒ rituální sexuální spojení, jejíž 
nejvyšší podobu simuluje Šiva‒Šakti ve spojení jab-
-jum ‒ parita maithuna, v němž došlo ke vzniku mostu
mezi duchovním a hmotným, a kdy „prvním dítětem“
je „Oheň“, který je s matkou Šakti spojen právě cestou
Vozu.*

To, že za stvoření světa hmoty může tato ce-
remonie, připomíná nehybnost sedícího muže Šivu, 
na jehož lingamu kopuluje žena‒Šakti, která má nohy 
kolem jeho těla:

„Kvintesencí hmotného světa je touha, proto 
osvobození je možné jen skrze ni.“

Toto je však možné, jen když je zde sebekon-
trola a aktivní energie radžas. Ovládne-li cestu Vozu 
tamasická energie, nastane negace, vedoucí k bourá-
ní všeho, co je pro nás dobré. Lenost, nerozhodnost, 
výmluvy, myšlenkové a pocitové negace a deprimova-
nost se musí rozhýbat vůlí nebo ‒ Můžeš bourat. Naše 
psychické propady, slabosti, závislosti nebo pocity, 
které nás v životě trápí, oslabují naši vůli, odhodlání  
a dobrou náladu.

vůz xx karta VII

x
Více o tarotových cestách Stromu života najdete ve velké 
knize Guru Járy Astrální Arkána.

*
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kladech, jak někdo plynule letí s větrem štěstí, aby, 
když se ocitne na konci vlny „daří se“, s lehkostí pře-
sedlal na další vlnu „daří se“, aniž by se „namočil“. Zá-
kladní strategie Vozu je protahovat a užívat si jízdu 
tak, jak to jde, tak jako z vteřinového milování, kopu-
lace medvídka koaly člověk svým tantrickým spoje-
ním dokáže udělat mnohahodinovou vzrušující jízdu.

Surfer i Poutník, který + Nemusí pěšky, se 
samozřejmě nejvíc nadře, než na vlnu nasedne. Když 
už jste na spotu, musíte si svou vlnu rychlým, silným 
pádlováním chytit, s tím, že platí, že větší vlna vyža-
duje kvalitnější pádlování, abyste se na ní vůbec byli 
schopni svézt.

A pak je třeba si pamatovat, že v životě, čím 
větší a mohutnější „vlna daří se“ je, tím fatálnější jsou 
následky pádu, protože zatímco malé vlny jsou o tom, 
jak vám věci jdou, když jste ve formě a když se vám 
chce, pak ježdění na obřích vlnách je o tom, jaký vý-
kon dokážete podat, když se proti vám všechno spiklo 
a vy jste absolutně z formy.

Není-li vaše odolnost na takové momenty, 
kdy nic nevychází, připravena, raději vlnu „daří se“ 
zmenšujte a protahujte a vyhněte se jejímu zvedání 
na maximum až do doby, kdy sami sebe připravíte na 
cokoliv.

Patříte-li k těm, co s vlnami většinou bojují 
zemdlení v mrazivé vodě životních trampot, uvědom-
te si, proč váš Vůz je v módu ‒ Můžeš bourat, a co 
mu schází, aby byl v módu + Nemusíš pěšky. Mož-
ná potřebujete vyměnit tým lidí kolem sebe, možná 

vůz xx karta VII

zapracovat na svých schopnostech, možná potřebu-
jete zlepšit svou karmu láskou, charitou, duchovními 
aktivitami, možná se musíte přestěhovat, víc si věřit, 
vyzmizíkovat ze slovníku všechny výmluvy nebo najít 
někoho, kdo vás na vodním skútru vyveze na velkou 
vlnu, a pak už jen Aloha!
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